

RÖSZKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

6758 Rösztke, Felszabadulás u. 84. Tel: 573-030

18/2014. KT.

Jegyzőkönyv

Készült Rösztke Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2014. november 26-án, szerdán, 17.00** órai kezdettel megtartott **nyílt** üléséről.

Tárgy	Határozat /Rendelet	Oldal
Napirend elfogadása	130/2014.(XI.26.) h.	2.
Napirend:		
1./ Tájékoztató a határőrizeti szervezet tevékenységéről	131/2014.(XI.26.) h.	5.
2./ Kiss Gergő r. főhadnagy őrsparancsnoki kinevezésének véleményezése	132/2014.(XI.26.) h.	6.
3./ Rösztke Község Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II. 26.) sz. önkormányzati rendelet 5. sz. módosítása	15/2014.(XI.26.) Ör.	9.
4./ Az Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatának megalkotása	16/2014.(XI.26.) Ör.	10.
5./ A helyi adókról szóló rendeletek módosítása	133/2014.(XI.26.) h.	10.
6./ Partnerségi rend megállapítása településfejlesztési és településrendezési eljárásokhoz, Településrendezési eszközök módosítási eljárásának indítása és tervezési programjának megállapítása, döntés környezeti vizsgálatról	134/2014.(XI.26.) h.	11.
7./ Az Önkormányzat 2015. évi Ellenőrzési Programja elfogadása	135/2014.(XI.26.) h. 136/2014.(XI.26.) h.	12. 13.
8./ A Rösztkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 2014/2015. nevelési évi munkatervének véleményezése	137/2014.(XI.26.) h.	13.

9./ A röszei civil szervezetek 2015. évi támogatási kérelmeinek befogadása

138/2014.(XI.26.) h. 14.

10./ Egyebek

139/2014.(XI.26.) h. 15.

140/2014.(XI.26.) h. 16.

141/2014.(XI.26.) h. 16.

142/2014.(XI.26.) h. 17.

143/2014.(XI.26.) h. 17.

144/2014.(XI.26.) h. 18.

145/2014.(XI.26.) h. 19.

146/2014.(XI.26.) h. 20.

147/2014.(XI.26.) h. 21.

148/2014.(XI.26.) h. 21.

149/2014.(XI.26.) h. 22.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Rösztke Község Önkormányzata Képvisező-testületének **2014. november 26-án, szerdán 17.00** órai kezdettel megtartott **nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Rösztkei Polgármesteri Hivatal Képzési Központ és Konferenciaterme

Az ülésről hangfelvétel készült.

Jelen vannak: Csonka Imre, Fülöp Pál, Horváth Béla, Kozma Zsófia Ágnes, Molnárné Vér Ágnes, Vlocskó Mihály képviselők

Igazoltan távol van: Borbásné Márki Márta polgármester

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Gácser Tamás jegyző, Mike Sándorné köztisztviselői csoportvezető, Kökény Lászlóné KMSSZB tag, Éberhardt Gábor r. alezredes, Kószó Zoltánné intézményvezető, Skribanek Csaba r. alezredes, Kiss Gergő r. főhadnagy, Dr. Zélicity László r. ezredes, Kormányosné Tóth Mária hatósági és önkormányzati csoportvezető

Jegyzőkönyvvezető: Sövényházi Gábor köztisztviselő

Napirend:

Horváth Béla alpolgármester köszöntötte a megjelent képviselőket és a tanácskozási joggal jelenlevőket. Megállapította, hogy a Képvisező-testület határozatképes. Az ülést megnyitotta és javaslatot tett a napirendre.

A képviselőknek egyéb javaslatuk nem volt, a meghívóban ismertetett napirendet (1. sz. melléklet) egyhangúlag (6 igen szavazattal) elfogadták:

Rösztke Község Önkormányzata Képvisező-testülete 130/2014.(XI.26.) határozata

Tárgy: a 2014. november 26-i nyílt képviselő-testületi ülés napirendjének jóváhagyása

H a t á r o z a t

Rösztke Község Önkormányzata Képvisező-testülete a 2014. november 26-i nyílt képviselő-testületi ülés meghívóban kiközölt napirendjét jóváhagyja.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Irattár

1./Napirend

Tárgy: Tájékoztató a határőrizeti szervezet tevékenységéről (2/A., 2/B., 2/C. sz. melléklet)

Éberhardt Gábor: Lényeges változás, hogy január 1-től az illetékességi területünk mintegy 20 km határszakasszal csökkent, gyakorlatilag ez a tiszántúli területet jelenti. A mélységi ellenőrzés minket kevésbé érint, de az utóbbi időben egyre többet fordul elő, hogy még a szomszédos megyékbe is átmegyünk.

Az államhatár rendjével kapcsolatos feladatok nem jelentettek komoly kihívást. A vasúti határforgalom nem komoly terhelés a település lakóinak, ugyanakkor igen komoly fejlesztés előtt áll ez a vonal.

Az autópálya határátkelőhely áteresztőképességének kapacitás-bővítése nyár elején megtörtént, ami a nyári csúcsforgalomban jelentős könnyebbséget okozott. Az autóbuszok ellenőrzése kapcsán alkalmaznunk kell azt az Európai Unió által meghatározott protokollt, miszerint az utasokat leszállítva, egyénekenként ellenőriznünk kell.

Az idei év októberétől a vízumköteles országok állampolgárai beléptetésekor már az ujjlenyomatot is vizsgálunk kell, amely egy kísérleti eljárás. Sajnos a jövő nyáron ennek biztosan lesz vetülete az ellenőrzési időre vonatkozóan.

Mórahalmától délre, Rösze és Ásotthalom között egy határátlépési pont létrehozása van tervbe véve, de ez még évekbe telhet, mire megnyílik. A régi röszei határátkelőhely megnyitása azonban célegyenesben van, az általam ismert időpont 2015. június vége. A határforgalom ellenőrzése a magyar oldalon fog történni, mint az ásotthalmi átkelőn.

A térségnek a legnagyobb terhelést egyértelműen az illegális migráció okozza. A tavalyi évben 17.000. főt vontunk intézkedés alá, a mai napon azonban már több, mint 18.000. fő előállításán vagyunk túl. Az állampolgársági összetételben nagy változás nincs. A területen nagyon aktív szervezetbűnözés van jelen, első sorban az embercsempészethez kötődve. A tavalyi évhez viszonyítva Rösze és térsége viszonylag nyugodt.

A forgalom meghaladja a kirendeltség kapacitását, ezért megyei és országos szinten is folyamatos belső átcsoportosításokkal operálunk. A tapasztalat az, hogy a migránsok 90%-a kéri a menekültügyi eljárást, ezért ők a Bevándorlási és Állampolgársági Hivatalhoz kerülnek tőlünk, majd az eljárás alatt próbálnak továbbjutni az EU nyugati országaiba. Ezek az emberek nem bűnözők, hanem egyszerű menekültek, ezzel együtt kisebb károkat sajnos szoktak okozni, ezért javasoljuk a megelőző intézkedések megtételét. Amennyiben az állampolgárok a migránsok megszorítását tapasztalják kérjük, hogy ezt felénk jelezni szíveskedjenek.

El kell mondanom, hogy a munkánk során az itt élő lakosság és az országos szinten is elismerésre méltó polgárőrség kiemelten jelentős segítséget nyújt. Kérjük, hogy direkt kapcsolatba senki ne kerüljön a határsértőkkel, a jelzéseket azonban továbbra is szívesen vesszük. Az egészségügyi veszélyekkel kapcsolatban el kell mondanom, hogy az ÁNTSZ és a WHO ajánlásainak betartásával a kockázat minimálisra csökkenthető.

Molnárné Vér Ágnes: A vasútvonal felújítása kapcsán a 160km/h nyomvonal tervdokumentációja elkészült, ahol 120 km/h vonatok közlekedhetnek. A röszei megállóhely a József Attila és Petőfi Sándor utcák kereszteződéséhez kerül áthelyezésre, közelebb véve így a lakossághoz a közösségi közlekedésnek ezt a formáját. A Dugonyi és József Attila utcai átkelőket korszerűsíteni fogjuk, valamint 2 földúton elérhető átkelőhelyet meg kell szüntetnünk. A fejlesztés erős forgalomnövekedéssel számol, a vonatok 2 óránként járnának.

A határsértők egészségügyi helyzetével kapcsolatban én nem vagyok ennyire optimista, attól tartok, hogy komoly gondjaink lesznek ezzel a jövőben.

Éberhardt Gábor: A legnagyobb aggodalmat az ebolaveszély szokta okozni az állampolgárok körében. Ennek elkerülése érdekében komoly szakmai színvonalú protokollt alkalmazunk, prof. dr. Bálint Gábor a WHO virológiai szakértőjének vizsgálata szerint az eljárásunk kifogástalan. A veszély nemzetközi virológiai szakértők szerint a térségben a nullához közelít. Az egyéb enyhébb súlyú fertőzések kockázata nagyobb, de ezek is elkerülhetőek az alapvető higiéniai szabályok betartásával, valamint a közvetlen kapcsolat elkerülésével. A rendőrség nagyon komoly higiéniai felkészítésen megy át folyamatosan, ezért ők sem tudják a háztartásokba hazavinni a betegségeket.

Horváth Béla: Szerbiának nem áll érdekében a migránsokat megfékeznie?

Éberhardt Gábor: Arról, hogy a szerb fél milyen parancsok alapján ténykedik nincs tudomásunk, ugyanakkor vezető szerb tisztségviselőktől már több ízben hallhattunk olyan kijelentéseket, miszerint az illegális migráció Európa problémája, ők nem igazán érzik ezt magukénak. A vegyes járőrszolgálatok ugyanakkor éppen ezt a hibát hivatottak kiküszöbölni.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a határőrizeti szervezet tevékenységéről szóló beszámolót egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 131/2014.(XI.26.) határozata

Tárgy: Tájékoztató a határvédelmi szervezet tevékenységéről Röszke községben

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Határrendészet 2014. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért.

A határozatról értesülnek:

1. Borbásné Márki Márta polgármester, általa Éberhardt Gábor r. alezredes kirendeltség-vezető
2. Irattár

2./Napirend

Tárgy: Kiss Gergő r. főhadnagy őrsparancsnoki kinevezésének véleményezése (3/A., 3/B., 3/C. sz. melléklet)

Dr. Zélicity László: Először is gratulálni szeretnék a régi-új Képviselő-testületnek a nemrég lezajlott választások eredményéhez, a jövőben is az eddigiekhez hasonlatos konstruktív együttműködésre fogunk törekedni.

Horváth Béla: A Képviselő-testület nevében köszönöm a kedves szavakat és biztosítom, hogy a jövőben is ugyanilyen kiváló kapcsolatot kívánunk ápolni a rendőrséggel.

Dr. Zélicity László: Szeretnék Kiss Gergő kollégám méltatására rátérni. A Rendőrtiszti Főiskolát 2005-2008 között végezte el. Szegedi születésűként Szegeden kezdte meg rendőri pályáját igazgatásrendészeti, majd bűnügyi területen. Egy éve azért esett rá a választás, mert bűnügyi területen kiemelkedően teljesített. Ezeket az ismereteit az elmúlt időben továbbfejlesztette és az egyéb tevékenységekbe is beletanult. Szakmai véleményünk az, hogy jól irányítja beosztott kollégáit, a hozzá érkező információkat gyorsan, rugalmasan és jól kezeli. Ebben a hónapban hárult el minden akadály a kinevezésével kapcsolatban, ezért javasoljuk elfogadásra a személyének kinevezését.

A bűnügyi – közbiztonsági helyzet kinevezésem óta nem volt ilyen stabil a térségben. 2010-ben 10.500. bűntényre derült fény, ha az idei év így halad, nem fogjuk elérni a 6.000.-t. Úgy gondolom, hogy ez nem csak a rendőrség munkájának, hanem minden partnerünk eredménye, ezért is tartom kiemelten fontosnak a további harmonikus együttműködést.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület Kiss Gergő r. főhadnagy őrsparancsnoki kinevezését egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 132/2014.(XI.26.) határozata

Tárgy: Kiss Gergő r. főhadnagy őrsparancsnoki kinevezésének véleményezése

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kiss Gergő rendőr főhadnagynak a Röszkei Rendőrőrs őrsparancsnoki beosztásába történő kinevezését támogatja.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester, általa dr. Zélicity László r. ezredes kapitányságvezető
- 2./ Irattár

A Képviselő-testület ülése 10 perc szünet után folytatódott.

3./Napirend

Tárgy: Röszke Község Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II. 26.) sz. önkormányzati rendelet 5. sz. módosítása (4/A., 4/B., 4/C., 4/D. sz. melléklet)

Mike Sándorné: A költségvetési rendelet módosítását az alábbiak teszik szükségessé; A 2014. 09-10. havi támogatási előirányzatok, egyéb bevételek illetve bevételi többletek rögzítése önkormányzatunk költségvetési rendeletében, valamint egyéb kiadási, bevételi előirányzatok módosítása.

Fentiek alapján önkormányzatunk konszolidált bevételi és kiadási főösszegét 39.755 e Ft-tal szükséges megemelni. Összetevői az alábbiak:

Az Önkormányzat bevételi és kiadási főösszegét 34.698 e Ft-tal szükséges növelni.

- Központosított előirányzatként, egyéb központi támogatásként
 - 2014. évi bérkompenzáció fedezetére 517 e Ft,
 - gyermekvédelmi ágazati pótlékra 205 e Ft,
 - E-útdíj miatti bevételkiesés kompenzálására 2.123 e Ft,
 - „Magyarország szeretlek” programra 325 e Ft,
 támogatás érkezett önkormányzatunkhoz. Ezért a szükséges módosítás:

Személyi juttatások	+ 100 e Ft
Munkaadót terhelő járulékok és szociális . hozzájárulási adó	+ 22 e Ft
Dologi kiadások	+ 305 e Ft
Irányító szerv alá tartozó költségvetési szerv támogatása	+ 620 e Ft
Tartalék	+ 2.123 e Ft
Kiadások összesen:	+ 3.170 e Ft
Egyéb központi támogatás	+ 2.123 e Ft
Kiegészítő támogatás	+ 1.047 e Ft
Bevételek összesen:	+ 3.170 e Ft

- A központi költségvetésből havonta leigényelt jövedelempótló támogatások kiegészítésére 1.922 e Ft, gyermekvédelmi támogatásra 574 e Ft előirányzatot kaptunk, amely bevételi előirányzat megtervezésre került az egyéb működési célú támogatások áh-n belül jogcímen, ezért a kiemelt bevételi jogcímek közötti átcsoportosítás szükséges:

Önkormányzatok működési támogatása	+ 2.496 e Ft
Egyéb működési célú tám. Áh-n belül	- 2.496 e Ft
Bevételek összesen:	-

- Működési, közhatalmi bevételek: működési bevételek többlete (bérbeadás, egyéb tulajdonosi bevételek, kamatmentes átmeneti kölcsön visszafizetése). A helyi adók előirányzatainak módosítása: az október 31-ig befolyt tényleges összegek miatt, illetve a 2014. évi nyitó, folyó évi hátralékok előirányzatosítása.

Tartalékok	+ 32.905 e Ft
Kiadások összesen:	+ 32.905 e Ft
Közhatalmi bevételek	+ 32.587 e Ft
Működési bevételek	+ 318 e Ft
Bevételek összesen:	+ 32.905 e Ft

- Közfoglalkoztatással kapcsolatos előirányzat módosítások, létszám előirányzat növelése: +2 fő átlag:

Személyi juttatások	+ 1.778 e Ft
Munkaadót terhelő járulékok és szociális . hozzájárulási adó	+ 241 e Ft
Tartalékok	- 263 e Ft
Kiadások összesen:	+ 1.756 e Ft

Működési célú támogatások áh-n belül	+ 1.756 e Ft
Bevételek összesen:	+ 1.756 e Ft

- Egyéb módosítások: beruházási célok közötti átcsoportosítás (járdaépítésről hivatali számítógépek beszerzésére, programokra) 2.716 e Ft, amely kiemelt előirányzat módosítást nem igényel. A Szegedi Kistérséggel a 2013. év elszámolásához kapcsolódó korrekció átvezetése szükséges Zsebibaba Bölcsőde pótfinanszírozást igényel bölcsődei orvosi feladatok ellátása, a szeptemberi pedagógus béremelés, továbbá 2014. évi tervezési technikai hiba miatt.

Egyéb működési célú támogatások áh-n belül	- 3.133 e Ft
Irányító szerv alá tartozó költségvetési szerv támogatása	+ 3.687 e Ft
Tartalék	- 3.687 e Ft
Kiadások összesen:	- 3.133 e Ft

Működési célú támogatások Áh-n belül - 3.133 e Ft

Bevételek összesen: - 3.133 e Ft

A Polgármesteri Hivatal bevételi és kiadási főösszegét 905 e Ft-tal szükséges megemelni (pótfinanszírozás: 2014. évi bérkompenzáció 156 e Ft, választás támogatása 743 e Ft, működési többlet bevétel 6 e Ft) .

Személyi juttatások	644 e Ft
Munkaadót terhelő járulékok	174 e Ft
Dologi kiadások	87 e Ft
Kiadások összesen:	905 e Ft

Irányító szervtől kapott támogatás	156 e Ft
Működési bevételek	6 e Ft
Egyéb működési célú támogatás áh-n belül	743 e Ft
Bevételek összesen:	905 e Ft

A Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár bevételi és kiadási főösszegét 65 e Ft-tal szükséges megemelni (2014. évi bérkompenzáció 65 e Ft).

Személyi juttatások	51 e Ft
Munkaadót terhelő járulékok	14 e Ft
Kiadások összesen:	65 e Ft

Irányító szervtől kapott támogatás	65 e Ft
Bevételek összesen:	65 e Ft

A Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde bevételi és kiadási főösszegét 4.087 e Ft-tal szükséges megemelni (2014. évi bérkompenzáció 193 e Ft, gyermekvédelmi ágazati pótlék 205 e Ft, működési bevételek 2 e Ft, pótfinanszírozás 3.687 e Ft) .

Személyi juttatások	3.014 e Ft
Munkaadót terhelő járulékok	813 e Ft
Dologi kiadások	260 e Ft
Kiadások összesen:	4.087 e Ft
Működési bevételek	2 e Ft
Irányító szervtől kapott támogatás	4.085 e Ft
Bevételek összesen:	4.087 e Ft

Csonka Imre: A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a költségvetési rendelet 5. sz. módosítását.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület az Önkormányzat költségvetésének 5. sz. módosítását egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi **rendeletet** alkotta:

**Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2014. (XI. 26.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló
3/2014. (II. 26.) számú önkormányzati rendelete módosításáról**

A rendelet szövege a jegyzőkönyv 4/C. és 4/D. számú mellékletében olvasható.

Fülöp Pál képviselő 18:30-kor elhagyta a termet.

4./Napirend

Tárgy: Az Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatának megalkotása (5/A., 5/B., 5/C. sz. melléklet)

Dr. Gácsér Tamás: A képviselő-testület a 2014. október 21. napján tartott ülésén a 122/2014. (X.21.) határozatával felkérte a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottságot, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendeletet a jegyző közreműködésével vizsgálja felül és a soron következő testületi ülésre tegye meg a szükséges előterjesztést.

A felülvizsgálat eredményeképpen új rendelet került kidolgozásra. A szervezetre és a működésre vonatkozó szabályok alapjaiban megegyeznek ugyan a korábbi szabályokkal (ülések, bizottsági struktúra, egyéb önkormányzati szervek, közmeghallgatás szabályai), azonban a rendelkezések a korábbiakhoz képest pontosabbak, egyértelműbbek. A korábbi SzMSz-ben több olyan rendelkezés is szerepelt, amelyet magasabb szintű jogszabály tartalmaz. Ilyen szabályok azonban nem szerepelhetnek az önkormányzati rendeletben. A rendelet-tervezet elkészítésekor törekedtünk arra, hogy a hatályos Mötv. rendelkezéseivel összhangban álló szabályok kerüljenek lefektetésre.

Változás a rendeletben, hogy a közútkezelői hatáskört a képviselő-testület a polgármesterre ruházná át az ügyintézés meggyorsítása érdekében.

Csonka Imre: A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazással elfogadásra javasolja az Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatát.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a Szervezeti- és Működési Szabályzatot egyhangú szavazással (5 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *rendeletet* alkotta:

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2014. (XI. 26.) önkormányzati rendelete
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról

A rendelet a jegyzőkönyv 5/C. számú mellékletében olvasható.

5./Napirend

Tárgy: A helyi adókról szóló rendeletek módosítása (6. sz. melléklet)

Horváth Béla: A határozati javaslat szerint az előző időszak gyakorlatának megfelelően az Önkormányzat nem kíván az adórendeletein módosítani.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangú szavazással (5 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
133/2014.(XI.26.) határozata

Tárgy: a helyi adókról szóló rendeletek módosítása

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. adóévre vonatkozóan a helyi adókról szóló rendeleteit nem módosítja.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Közgazdasági Csoport
- 3./ Irattár

Fülöp Pál képviselő 18:35-kor visszatért a terembe.

6./Napirend

Tárgy: Partnerségi rend megállapítása településfejlesztési és településrendezési eljárásokhoz, Településrendezési eszközök módosítási eljárásának indítása és tervezési programjának megállapítása, döntés környezeti vizsgálatról (7/A., 7/B., 7/C. sz. melléklet)

Dr. Gácsér Tamás: A jelenlegi szabályozás 2007-ben készült el és 2009-ben lett módosítva. A megváltozott igényeknek megfelelően szükséges a felülvizsgálat. A módosítás a különböző eljárásoknak köszönhetően hozzávetőlegesen 1 évet vesz igénybe. Széles körben érdeklődtünk

az esetleges kivitelező cégekről, a visszajelzések alapján az Új - Lépték Tervező Iroda Bt-t választottuk. Az első döntés egy partnerségi megállapodás, amely rögzíti a folyamat kereteit.

A helyi lakosokhoz és vállalkozásokhoz felhívást intézünk, melynek eredményeképpen mindenki előadhatja az igényeit. A lakosságot a Falusi Suttogón keresztül, a nagyobb vállalkozásokat közvetlenül levélben is értesítjük.

A meglévő terveket 2015. december 31-ig lehet módosítani, amely azért célszerű, mert ezt követően már csak újat lehet készíteni, amelynek költsége nagyságrendileg 3 - 4 millió forint.

Molnárné Vér Ágnes: A vasúti pályázat tervdokumentációját elkészítő céget javasolom megkeresni ezzel összefüggésben, akik kiegészítést fűznek a rendezési tervhez.

Dr. Gácsér Tamás: Igen, ez mindenképpen meg fog történni.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 134/2014.(XI.26.) határozata

Tárgy: Partnerségi rend megállapítása településfejlesztési és településrendezési eljárásokhoz, Településrendezési eszközök módosítási eljárásának indítása és tervezési programjának megállapítása, döntés környezeti vizsgálatról

H a t á r o z a t

Röszke Községi Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú írásos előterjesztésben foglaltakat és az alábbiakat rögzíti.

1. A község területére a jövőben készülő településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia és településrendezési eszközök lakossággal, érdekképviselői, civil és gazdálkodó szervezetekkel, egyházakkal történő egyeztetésének szabályait, valamint a dokumentumok nyilvánosságának biztosítását a *mellékletben* szereplő partnerségi rend tartalmazza.
2. Röszke Településszerkezeti tervét és Építési Szabályzatát módosítási eljárásnak kell alávetni, hogy az aktuális gazdaságfejlesztési szándékok és önkormányzati törekvések megvalósulhassanak. A tervezési program:
 - 2.1. Területrendezési tervekben előírányzott szerkezeti elemek (pl. nagysebességű vasút, újra megnyitásra kerülő határátkelőhely, kerékpárút) beillesztése a terveinkbe.
 - 2.2. Ipari és mezőgazdasági beruházásokhoz a majorok és iparterületek szükség szerinti bővítése, szabályaik korrekciója.
 - 2.3. Más jogszabályokból következő építészeti követelményekről friss térképi adatok rávezetése a tervlapokra ingyenes állami adatszolgáltatás alapján.
 - 2.4. Egyes építési övezeti paraméterek módosítása.

- 2.5. Helyi Építési Szabályzat előírásainak racionalizálása, pl. országos jogszabályban kezelt tételek megszüntetése, országos jogszabállyal nem harmonizáló előírások korrigálása, felesleges megszorítások törlése, kiegészítések beiktatása.
- 2.6. Egyéb, a módosítás meghirdetését követően felmerülő igény kezelése.
3. A településrendezési munka elvégzéséről szóló szerződés megkötéséről ez év végéig gondoskodni kell.

Felelős: Borbásné Márki Márta polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

Határozatról értesítést kap:

- Rösztke Község Önkormányzata Képviselő-testülete tagjai (Helyben)
- Borbásné Márki Márta polgármester
- dr. Gácsér Tamás jegyző és általa
- Balogh Tünde tervező
- Irattár

7./Napirend

Tárgy: Az Önkormányzat 2015. évi Ellenőrzési Programja elfogadása (8/A., 8/B., 8/C., 8/D., 8/E., 8/F. sz. melléklet)

Dr. Gácsér Tamás: A belső ellenőrzés működtetése kapcsán készült el ez az anyag Juhász Lejla által. A 2015. évi 4 ellenőrzést tartalmazza az előterjesztés, amelyet december 31-ig kell elfogadnia a képviselő-testületeknek.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a 2015. évi Ellenőrzési Programot egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

Rösztke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 135/2014.(XI.26.) határozata

Tárgy: az Önkormányzat 2015. évi Ellenőrzési Programja elfogadása

H a t á r o z a t

Rösztke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2015. évi Ellenőrzési Programja című, a 2015. évi belső ellenőrzési tervet tartalmazó dokumentumot a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester, általa Juhász Lejla belső ellenőrzési vezető
- 2./ Közgazdasági Csoport

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 8/A. sz. mellékletében olvasható.

Dr. Gácsér Tamás: Az ellenőrzések ütemezéséről külön határozatban kell rendelkezünk.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a 2015. évi Ellenőrzési Programja időrendi táblázatát egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
136/2014.(XI.26.) határozata**

Tárgy: a 2015. évi ellenőrzési terv időrendi táblázata elfogadása

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015. évi ellenőrzési terv időrendi táblázata elnevezésű dokumentumot a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester, általa Juhász Lejla belső ellenőrzési vezető
- 2./ Közgazdasági Csoport

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 8/D. sz. mellékletében olvasható.

8./Napirend

Tárgy: A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 2014/2015. nevelési évi munkatervének véleményezése (9/A., 9/B., 9/C., 9/D., 9/E. sz. melléklet)

Kószó Zoltánné: Az írásos anyag a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletnek megfelelően minden szükséges információt tartalmaz.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a munkatervet egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
137/2014.(XI.26.) határozata**

Tárgy: A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 2014/2015. nevelési év munkatervének véleményezése

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde munkatervének véleményezése tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI

rendelet 3. § (1) bekezdésében meghatározott véleményezési jogkörében eljárva a Röszei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde munkatervét megismerte, megtárgyalta és az abban foglaltakat elfogadta.

A Röszei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde (6758 Rösze, Felszabadulás u. 77.) munkaterve jelen határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- 1./Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./Kószó Zoltánné intézményvezető
- 3./Irattár

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 9/B. és 9/C. számú mellékletében olvasható.

9./Napirend

Tárgy: A röszei civil szervezetek 2015. évi támogatási kérelmeinek befogadása (10/A., 10/B., 10/C., 10/D., 10/E., 10/F., 10/G., 10/H., 10/I., 10/J. sz. melléklet)

Horváth Béla: A civil szervezetek határidőben benyújtották a jövő évre vonatkozó támogatási kérelmeiket.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a civil szervezetek támogatási kérelmeinek befogadását egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Rösze Község Önkormányzata Képviselő-testülete
138/2014.(XI.26.) határozata**

Tárgy: a röszei civil szervezetek támogatási kérelmének tudomásul vétele

H a t á r o z a t

Rösze Község Önkormányzata Képviselő-testülete a röszei civil szervezetek támogatási kérelmét a rendeletében szabályozott feltételek alapján beterjesztettnek nyilvánítja.

A képviselő-testület a támogatási kérelmeket a 2015. évi költségvetési rendeletében bírálja el.

A határozatról értesül:

- 1./Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./Dr. Gácser Tamás jegyző
- 3./Irattár

10./Napirend

Tárgy: Egyebek (11/A., 11/B., 12/A., 12/B., 12/C., 13/A., 13/B., 13/C., 13/D., 14/A., 14/B., 15/A., 15/B., 15/C., 16/A., 16/B., 17/A., 17/B., 17/C., 17/D., 17/E., 17/F., 17/G., 17/H., 17/I., 18., 19. sz. melléklet)

Dr. Gácsér Tamás: Röszke Község Önkormányzata, a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár, a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde, valamint a Domaszék – Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás között jönne létre ez a megállapodás. Ez a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét rögzíti.

Mike Sándorné: Jogszabályváltozás miatt 5.000. fő alatti településen nem működhet gazdasági szervezet, viszont a polgármesteri hivatalnak el kell látnia ezeket a feladatokat. Ezek a megállapodások eddig is léteztek, most csupán felülvizsgáltuk őket.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a munkamegosztási megállapodás módosítását egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
139/2014.(XI.26.) határozata**

Tárgy: a Röszkei Polgármesteri Hivatal és a Röszke Község Önkormányzata, a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár, a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde, a Domaszék – Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás Munkamegosztási Megállapodásának jóváhagyása

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtására kiadott 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 10. § (5) bekezdése alapján jóváhagyja a Röszkei Polgármesteri Hivatal és a Röszke Község Önkormányzata, a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár, a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde, a Domaszék – Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás közötti – a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét, valamint a gazdálkodási együttműködést részletező - Munkamegosztási Megállapodást. A Munkamegosztási Megállapodás jelen határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester, és általa az érintett szervek vezetői
- 2./ Közgazdasági Csoport
- 3./ Irattár

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 12/B. számú mellékletében olvasható.

Horváth Béla: A Magyar Labdarúgó Szövetség infrastruktúrafejlesztési programot írt ki, amelyen a Sportkör támogatást nyert. Ennek keretében a Benkóczy Béla Sporttelep kerítést és futballkaput kaphat, valamint az adminisztratív feladatok elvégzéséhez egy laptopot is beszerezhetünk. Az értéknövelő beruházás kivitelezéséhez 903.371,- Ft önrészt kellene az Önkormányzatnak biztosítania.

Csonka Imre: Mennyi a beruházás összköltsége?

Horváth Béla: 4.736.305,- Ft. A szavazás előtt jelezni kívánom személyes érintettségemet a döntés kapcsán. Kérem a szavazásból történő kizárásomat, aki egyetért, kérem szavazzon!

A Képviselő-testület Horváth Béla személyét érintő döntéshozatalból való kizárását egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
140/2014.(XI.26.) határozata**

Tárgy: Horváth Béla alpolgármester személyét érintő döntéshozatalból való kizárása

H a t á r o z a t

Horváth Béla alpolgármester az „Egyebek” napirendi pont személyét érintő döntéshozatala vonatkozásában bejelentette személyes érintettségét, és kezdeményezte a döntéshozatalból történő kizárását.

A Képviselő-testület Horváth Béla személyes érintettségét megállapítja, ezért a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 49. § (1) bekezdése alapján a személyét érintő döntéshozatalból kizárja.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Irattár

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla ismét szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület az önrész biztosítását egyhangú szavazással (5 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
141/2014.(XI.26.) határozata**

Tárgy: sportfejlesztési program önrészének finanszírozása (Röszkei Sportkör)

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Röszkei Sportkör részére felhalmozási célú végleges pénzeszköz átadás formájában 903.371 Ft összeget biztosít sportfejlesztési program lebonyolításához szükséges felhalmozási önrész forrására.

Felhatalmazza Borbásné Márki Márta polgármestert, hogy a Röszkei Sportkörrel e tárgyban megállapodást kössön, továbbá a 2014. évi költségvetés terhére a felhalmozási célú pénzeszköz átadást utalványozza.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Közgazdasági Csoport
- 3./ Irattár

Molnárné Vér Ágnes: Az idei év végére oda jutottunk, hogy a Polgármesteri Hivatalban a munkavégzés a régi gépeink miatt a lehetetlenség határait súrolta, ezért újak beszerzésére volt szükség. A gépek mellé Windows 8.1 verziót kaptunk, teljes office-csomagot, szünetmentes tápegységeket és monitorokat, valamint a projektmenedzser egy laptopot. Az új környezetben minden programunk fut, a munkavégzés pedig jelentősen felgyorsult. A szerződést az ITC Kft.-vel kötöttük meg, akinek Ördög Tibor segített a beüzemelésben.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a számítógépek beszerzését egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
142/2014.(XI.26.) határozata**

Tárgy: Röszke Község Önkormányzata számítógép beszerzésének tudomásulvétele

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat által a Röszkei Polgármesteri Hivatal számára végrehajtott számítógép beszerzést tudomásul veszi.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Közgazdasági Csoport
- 3./ Irattár

Horváth Béla: A megfelelő gazdálkodás miatt olyan helyzetben vagyunk, hogy a határozati javaslatban szereplő jutalmat tudunk kiosztani a 66 dolgozónk között.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a jutalmak kiosztását egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
143/2014.(XI.26.) határozata**

Tárgy: 2014. évi jutalmazás

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014. évi átmeneti bérmegtakarítások, illetve a 2014. évi tartaléka terhére **66 fő** intézményi, hivatali alkalmazott részére a 2014. évi munkájuk elismeréseként a 2014. január 1. és 2014. november 26. közötti időszakra bruttó **10.539 e Ft jutalomkeretet** (járulék nélkül) állapít meg az alábbi bontásban:

Röszke Község Önkormányzata

1.844 e Ft 13 fő

Röszkei Polgármesteri Hivatal	2.875 e Ft	11 fő
Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde	3.300 e Ft	26 fő
Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár	500 e Ft	3 fő
Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Röszkei Szociális Intézménye	1.850 e Ft	12 fő
Röszkei Tel.fej.üz. és Közétk. Kft.	170 e Ft	1 fő

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az érintett intézményvezetőkkel közösen döntsön a jutalomkeret szétoztásáról, egyúttal a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoportja útján intézkedjen a járandóságok számfejtéséről és utalásáról, továbbá a következő testületi ülésen a költségvetési rendeletben vezesse át a szükséges előirányzat módosításokat.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Dr. Gácser Tamás jegyző
- 3./ Közgazdasági Csoport
- 4./ Irattár

Horváth Béla: A megfelelő gazdálkodásban polgármester asszony természetesen vezető szerepet játszott, ezért számára bruttó 600.000,- Ft jutalmat javaslok megállapítani.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a jutalom megállapítását egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi **határozatot** alkotta:

**Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
144/2014.(XI.26.) határozata**

Tárgy: Borbásné Márki Márta polgármester jutalmazása

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014. évi tartaléka terhére Borbásné Márki Márta polgármester részére az Önkormányzat vezetőjeként, munkája elismeréseként a 2014. január 1. és 2014. november 26. közötti időszakra – különös tekintettel az Önkormányzat felelős gazdálkodására –

bruttó 600.000 Ft, azaz hatszázezer forint

jutalmat állapít meg.

A képviselő-testület utasítja az alpolgármestert, hogy a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoportja útján Borbásné Márki Márta polgármester részére a járandóság számfejtéséről és utalásáról gondoskodjon.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Dr. Gácser Tamás jegyző
- 3./ Közgazdasági Csoport

4./ Irattár

Fülöp Pál: Elkészült a járdaépítési beruházás, sajnos azonban előre nem látható kivitelezési problémák adódtak, illetve meg kívánjuk oldani a Béke utca csapadékvizének elvezetését, amely sok gondot okozott az ott élőknek. Az új járda alatt egy áteresztő készül befogadó fejjel, amely nyílt csatornába torkollik. Ehhez szükség van egy bejáró-csatlakozás átvágására, valamint a Béke utcában kell az útalapot profilozni. A legkedvezőbb árajánlatot a kivitelezésre az Alapközmű Kft. adta.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a vállalkozási szerződést egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi **határozatot** alkotta:

**Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
145/2014.(XI.26.) határozata**

Tárgy: Vállalkozási szerződés aláírása „Röszke település belterületén zöldfelületek rendezése, csapadékvíz elvezető árkok tisztítása, a hozzájuk csatlakozó balesetveszélyes járdák, közlekedési felületének javítása, a Béke utca csapadékvíz elvezetési munkáinak elvégzése” tárgyában

H a t á r o z a t

- 1) Röszke Község Önkormányzata ajánlatot kért „**Röszke település belterületén zöldfelületek rendezése, csapadékvíz elvezető árkok tisztítása, a hozzájuk csatlakozó balesetveszélyes járdák, közlekedési felületek javítása, a Béke utca csapadékvíz elvezetési munkáinak elvégzése**” tárgyában.
- 2) Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy 3 érvényes ajánlat érkezett, melyek közül az Alapközmű Kft. (6771 Szeged, Gőzmalom u. 2.) ajánlata a legkedvezőbb.
- 3) A Képviselő-testület a fentiek alapján az Alapközmű Kft. ajánlatát elfogadja és felhatalmazza a Borbásné Márki Márta polgármestert a tárgyban szereplő vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: 2014. november 27.

Felelős: polgármester

A határozatról értesülnek:

1./ Borbásné Márki Márta polgármester

2./ Közgazdasági Csoport

3./ Irattár

Mike Sándorné: A közétkeztetési kft.-vel van egy érvényes szerződésünk, amelyben meghatároztuk a rezsiarányokat, azonban ezt a téli közmunkaprogram idejére módosítani

szükséges. A decembertől februárig terjedő időszakban 1 tantermet fogunk használni a résztvevők képzésére.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a vállalkozási szerződés módosítását egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 146/2014.(XI.26.) határozata

Tárgy: Röszke Község Önkormányzata és a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. között megkötött vállalkozási szerződés módosítása

H a t á r o z a t

1./ Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyta jelen határozat 1. melléklete szerinti tartalommal a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft-vel megkötött vállalkozási szerződés 2014. december 01. napján hatályba lépő módosítását.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza Borbásné Márki Márta polgármestert a Vállalkozási Szerződés módosításának aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

A határozatról értesül:

- 1.) Borbásné Márki Márta polgármester
- 2.) Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft.
- 3.) Közgazdasági csoport
- 4.) Irattár

Molnárné Vér Ágnes: A Mórahalom - Röszke kerékpárút megépült, ezzel kapcsolatban előzetes megállapodást kötöttek a települések, miszerint Mórahalom teljes egészében megelőlegezi a beruházás költségét, Röszke pedig a tulajdonába kerülő részt utófinanszírozza. A projekt összköltsége 211.000 e Ft., melyből Röszke önköltsége 7.457.346,- Ft. A tételek között nem szerepel a projektmenedzsment, a tervezés és több egyéb ténylegesen felmerült költség, ezeket Mórahalom finanszírozta, így mindenképpen jól jártunk ezzel a partnerséggel. Ez az összeg a kerékpárút megépüléséért úgy gondolom nagyon jutányos.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a támogatási szerződést egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 147/2014.(XI.26.) határozata

Tárgy: Támogatási szerződés Mórahalom – Röszke összekötő kerékpárút építése (HUSERIDE) tárgyában

H a t á r o z a t

- 4) Röske Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. évben **7 457 346,- Ft, azaz Hétmillió-négyszázötvenhétezer-háromszáznegyvenhat 00/100 forint** összegű egyszeri felhalmozási célú támogatásban részesíti Mórahalom Város Önkormányzatát
- 5) Mórahalom Város Önkormányzata – a támogatás igénybevételével – kötelezi magát, hogy a támogatási összeget a **Magyarország – Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013** keretében megvalósított **Mórahalom – Röske közötti összekötő kerékpárút építésével** kapcsolatos HUSERIDE című, **HUSRB/1203/111/261** kódszámú pályázat önerejének finanszírozásához használja fel.
- 6) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tárgyban szereplő támogatási szerződés aláírására, valamint a támogatási összeg 2014. december 31-ig történő átutalására.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Polgármester

A határozatról értesülnek:

- Borbásné Márki Márta polgármester
- Közgazdasági Csoport
- Mórahalom Város Önkormányzata

Horváth Béla: Polgármester asszony szabadsága miatt a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának és a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Polgármesterek Tanácsának ülésén való részvételéhez és szavazáshoz szeretném kérni a Képviselő-testület hozzájárulását.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röske Község Önkormányzata Képviselő-testülete 148/2014.(XI.26.) határozata

Tárgy: Meghatalmazás – Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanács ülésén való részvételhez és szavazáshoz

H a t á r o z a t

Röske Község Önkormányzata Képviselő-testülete meghatalmazást ad Horváth Béla alpolgármester részére, hogy a 2014. november 27-én tartandó Dél-alföldi Hulladékgazdálkodási Társulás, Társulási Tanács ülésén Röske Község Önkormányzatát, mint a Társulás tagját képviselje, és a napirendek vonatkozásában szavazzon.

Határidő: 2014. november 27.

Felelős: Alpolgármester

A határozatról értesülnek:

- 1./ Horváth Béla alpolgármester
- 2./ Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás (6728 Szeged, Városgazda sor 1.)

Ezt követően Horváth Béla ismét szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi **határozatot** alkotta:

**Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
149/2014.(XI.26.) határozata**

Tárgy: Meghatalmazás – Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Polgármesterek Tanácsának ülésén való részvételhez és szavazáshoz

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete meghatalmazást ad Horváth Béla alpolgármester részére, hogy a 2014. november 28-án tartandó Szegedi Kistérség Többcélú Társulás, Polgármesterek Tanácsa ülésén Röszke Község Önkormányzatát, mint a Társulás tagját képviselje, és a napirendek vonatkozásában szavazzon.

Határidő: 2014. november 28.

Felelős: Alpolgármester

A határozatról értesülnek:

- 1./ Horváth Béla alpolgármester
- 2./ Szegedi Kistérség Többcélú Társulás (6720 Szeged, Széchenyi tér 10.)

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Horváth Béla megköszönte a részvételt és 19:25-kor az ülést bezárta.

k.m.f.

Borbásné Márki Márta s.k.
polgármester

Dr. Gácser Tamás s.k.
jegyző